
青岛版二年级上册数学期中测试

班级 姓名

一、填一填。（每小题 3 分，共 30 分）

1、5＋5＋5＋5＝( )×( )

2、

每盘苹果（ ）个，（ ）盘苹果，一共（ ）个。□○□＝□
3、

=

□○□＝□
4、（ ）里最大能填几？

（ ）×4＜31 （ ）×8＜52 6×（ ）＜ 36

5、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

8×6○50 2+2○2×2 1×8○0×8

6. 7×8=56,读作（ ），其中 7和 8是（ ）数，56是

（ ）

7. ○+○+○+○+○=25 ○=（ ）

8.把口诀填完整

（ ）六三十 七（ ）六十三 三四（ ）

（ ）九四十五 二三（ ） （ ）六十二

9.计算 7×9 和 9×7时，用的乘法口诀是（ ）

10.左边看口诀写出两道乘法算式，右边看算式写口诀

四八三十二 6×7=42 7×6=42

算式： 口诀：

二．祝你都算对（20分）

1、口算（14 分）

5×5= 2×2= 2×8= 5×9= 4×6=

7×3= 12+20= 6×6= 6×3= 89-34=
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6×9= 7×6= 75-68= 8×3=

2、用竖式计算（6）

7×5= 4×5= 8×8=

三、选一选。（将正确答案的序号填在括号里）（9分）

1、5 个 8相加的和列式是（ ）。

①8＋5 ② 8× 5 ③5+5+5+5+5

2、8＋8＋8＋8+7 可以写成( )。

① 8×4＋7 ②8×5 ③8×6

3.下列哪个算式能改写成乘法算式 ( )

①8＋5 ② 8+8+8+8+5 ③5+5+5+5+5

四、判断。（正确的打“ √ ”，错误的打“×” ）（10分）

1、 3×5和 5×3 都表示 3个 5 相加。 （ ）

2、 计算 4×9 和 9×4 时，都是用六六三十六这句口诀 （ ）

3、 得数是 24的乘法口诀只有三八二十四 （ ）

4、 3个 6 相加写成加法算式 3+3+3+3+3+3 （ ）

5、 两个因数都是 7，积是 49 （ ）

五、填空。（每空 2分，共计 8 分）

（ ）个直角 （ ）个钝角（ ）个锐角 （ ）个锐角

六、解决下面问题。（共 23分）

1、每个花坛里栽 6 棵花，3个花坛一共栽多少棵花？（3 分）
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2.小红一天睡 9 小时，她一个星期睡多少小时？（4分）

3、欢迎小动物

（1） 填一填（每空 3分，共计 12分）

我们一共有 3队，每队 3只 。一共（ ）只。

2）每张桌子周围最多坐 7 只小猴子，4 张小桌子够小猴子们坐吗？

我们有 6组，每组 5只。一共

（ ）只。

我们排成 3 队，

每队 7 只。一共

（ ）只。

我们有 4 行，每行

有 8只。一共（ ）

只。
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参考答案：

一、填一填。（每小题 3 分，共 30 分）

1、4×5 或 5×4

2、 3,4,12，3×4=12

3、3×5=15

4、7,6,5。

5、＜，=，＞。

6. 7 乘 8等于 56。因，积。

7. 5。

8.横着：五，九，十二，五，得六，二。

9.七九六十三

10.4×8=32 或 8×4=32，六七四十二。

二．祝你都算对（20分）

1、横着：25,4,16,45,24,21,32,36,18,55,54,42,5,7,24。

2、用竖式计算略。

三、选一选。②，①， ③。

四、判断。√，×，×，×，√。

五、填空。4,2,2,3。

六、解决下面问题。（共 23分）

1、3×6=18（棵）答：3个花坛一共栽 18棵花。（3 分）

2.7×9=63（小时）答：她一个星期睡 63小时。（4分）

3、（1）21,30,32，9。（2）4×7=28（只），28<30，答不够坐。
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